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KOMUNIKAT nr 3
do postępowania nr 57/DU/Z/12

Komisja ds. Zamówień Publicznych Instytutu Lotnictwa informuje, że do prowadzonego postępowania nr 57/DU/Z/12 wpłynęły pytania, na które Zamawiający udzielił następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Czy dysponują Państwo inwentaryzacją wszystkich budynków w formacie
dwg i czy ona zostanie udostępniona wykonawcy.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że są to obiekty istniejące. Zamawiający dysponuje inwentaryzacją oraz planami budynków i mapami geodezyjnymi sytuacyjno – wysokościowymi w wersji papierowej.

Pytanie nr 2

Czy dysponują Państwo mapą do celów projektowych.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że nie dysponuje mapą do celów projektowych.
Pytanie nr 3

Czy dysponują Państwo koncepcją rozmieszczenia elementów w przedmiotowych budynkach.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że zamawiający dysponuje koncepcją rozmieszczenia elementów w przedmiotowych budynkach.

Pytanie nr 4

Termin 60 dni jest ze względu na zakres nie osiągalny. Czy przewidują Państwo wydłużenie terminu realizacji zamówienia?

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że nie ma możliwości przedłużenia  terminu realizacji umowy.
Pytanie nr 5
Czy termin 60 dni został oparty na rzeczowym harmonogramie i kosztorysie wyceny prac projektowych. Jest to termin rażąco krótki, co może podlegać protestowi do UZP.
Odpowiedź

Zamawiający informuje, że nie ma możliwości przedłużenia  terminu realizacji umowy.
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